
《ご利用アンケート》集計結果
                                                                  ご利用サービス　フジの園特養
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丁寧な言葉遣いが出来てきますか？

大変よい よい あまり良くない

よくない 未記入

1814

2

馴れ馴れしさを感じることはありますか？

全くない ない あまりない ある 未記入
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お見かけしたら、立ち止まって笑

顔で挨拶できていますか？

大変よい よい

あまり良くない よくない

未記入
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サービス内容に満足していただいていま

すか？

大変よい よい あまり良くない

よくない 未記入
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体調不良時や病院受診など、家族として

必要とする報告をお伝えできています

か？

大変よい よい あまり良くない

よくない 未記入
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体調不良時等の連絡後、その後の状態

をお伝えできていますか？

大変よい よい あまり良くない

よくない 未記入
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毎月の『リエゾン』や法人のホー

ムページ、インスタグラムなどで施

設のご様子が伝わっています

か？

大変よい よい

あまり良くない よくない

未記入
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面会の際は挨拶だけでなく職員から日

常のご様子をお伝えできていますか？

大変よい よい あまり良くない

よくない 未記入
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相談/依頼ごとなど、言いやすい雰囲気で

すか？

大変よい よい あまり良くない

よくない 未記入
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お聞きしたら、すぐに対応できてい

ますか？

大変よい よい

あまり良くない よくない

未記入
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ご本人やご家族の意向に沿えています

か？

大変よい よい あまり良くない

よくない 未記入
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ケアプランの内容は分かりやすい

ですか？

大変よい よい

あまり良くない よくない

未記入

【総評】

ご利用のご家族様にアンケートを配布し、３４名の回答いた

だきありがとうございました。各項目において、大半が満足

をしていただけています。

今回のアンケートでいただいたご意見ご要望を職員間でも

共有し、ゲストが安心安全な生活を送っていただけるように

努めていきたいと思います。
フジの園 特養


